

[Dr. Malone během shromáždění WHO varoval před vznikem globalizovaného elitářského světového řádu \(VIDEO\)](#)

- editor007 | 7. června 2024

SVĚT: V sobotu 2. června se před budovou OSN v Ženevě shromáždily stovky lidí, aby na protestní akci s názvem „My jsme tou změnou“ vyjádřili svůj nesouhlas s navrhovanými dokumenty 77. Světového zdravotnického shromáždění (WHA) a obecně s opatřeními Světové zdravotnické organizace (WHO) během nedávné pandemie.

Na protestech vystoupilo také mnoho známých osobností z řad vědců, lékařů, akademiků, novinářů a aktivistů. Mezi nimi například známý britský kardiolog Aseem Malhotra či vědec dr. Robert Malone, který stál u zrodu mRNA technologie.

Podle Malhotry je WHO v područí farmaceutického průmyslu

Malhotra upozornil na to, že „vědecké studie jsou často zkreslené kvůli vlivu farmaceutických firem“. V tomto kontextu uvedl, že kvůli vedlejším účinkům byly už „před pandemií léky na předpis na třetím místě co se týče příčin úmrtí“ a míní, že „WHO nedělá nic, aby tomu zabránila.“

Dále zdůraznil, že „během pandemie politika WHO negativně působila na globální zdraví. WHO navíc podporovala snad nejhorší farmaceutický produkt v dějinách lékařství, který byl zodpovědný za vážné negativní dopady a úmrtí milionů lidí po celém světě. Svět si zaslouží, aby se za to WHO omluvila.“

V závěru projevu Malhotra varoval, že „WHO je loutkou korporátních tyranských psychopatů. Například nadace Billa a Melindy Gatesových se stala druhým největším finančním dárce WHO. Bill Gates vydělal půl miliardy dolarů na distribuci mRNA vakcín během pandemie“.

Nadnárodní elita chce vytvořit nový světový řád, tvrdí Malone

Malone ve svém projevu mimo jiné uvedl, že „se nadnárodní elita chová jako šlechta s výsadním postavením. Tato elita se snaží vytvořit jednotný, globalizovaný a centralizovaný politicko-ekonomický světový řád. Světový řád, který bude fungovat na základě donucovací ekonomiky založené na masivních databázích, prediktivním rozhodování umělé inteligence. A to s cílem propojit člověka se strojem a vytvořit nové lidstvo“.

„Aby elita dosáhla tohoto záměru,“ pokračoval Malone, „je nutné vytvořit universální monitorovací systém, propagandu umocněnou moderní psychologií, algoritmem podporovanou cenzuru, kulturní homogenizaci a centralizovanou automatizovanou kontrolu při rozdělování zdrojů. Věřím, že se bude jednat o digitální technokratické byrokratické peklo.“

Na závěr Malone řekl, že „věří v decentralizaci, ve vlastenectví, v jedinečnou kulturní identitu, individuální a národní suverenitu a sílu lidské inovace. Centralizované plánování a řízení ničí schopnost lidí, kultur a národů se nadále zlepšovat. Globalizovaná a centralizovaná kontrola likviduje motivaci a schopnost lidí se adaptovat na měnící se podmínky.“

„Po zkušenostech se systémy v Sovětském svazu a mnohými dalšími, opravdu potřebujeme další lekci?“ položil Malone otázku davu.

Zpracoval: Radovan Dluhý/ET-CZ

ZDROJ: Rumble